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У 2022 році Міжнародний Європейський університет продовжував 

активно працювати в рамках програми "Партнерство заради сталого 

розвитку", спрямованої на зміцнення засобів здійснення та активізацію 

роботи в рамках Глобального партнерства в інтересах сталого розвитку. Цей 

звіт розкриває ключові досягнення та ініціативи, здійснені протягом 2022 

року. 

У 2022 році університет зміцнив свої партнерські відносини з різними 

міжнародними та національними організаціями, включаючи Міністерство 

освіти й науки, інші вищі навчальні заклади та неприбуткові організації. Це 

сприяло обміну досвідом, ресурсами та знаннями для спільної роботи над 

проблемами сталого розвитку. 

Університет активно брав участь у міжнародних проєктах та 

ініціативах, спрямованих на досягнення Цілей сталого розвитку. Це містить 

дослідження, освітні програми, розвиток сталого господарювання та інші 

заходи, спрямовані на покращення життя спільноти та довкілля.Університет 

розширив спектр освітніх програм, пов'язаних зі сталим розвитком, 

включаючи курси, майстер-класи та семінари. Ці програми надають 

студентам можливість поглибити знання про принципи сталого розвитку та 

їх практичне застосування. 

Університет підтримував та проводив дослідження з питань сталого 

розвитку в різних галузях. Результати цих досліджень були опубліковані в 

наукових журналах та використані для розробки рекомендацій та політик в 

галузі сталого розвитку. 

Університет організовував та брав участь в різних спільних заходах та 

проєктах, спрямованих на просування сталого розвитку. Це охоплювало 



конференції, виставки, волонтерські заходи та інші ініціативи для 

підвищення обізнаності та впровадження сталого розвитку в різних сферах 

життя. 

У 2022 році Міжнародний Європейський університет продовжив свою 

роботу в рамках програми "Партнерство заради сталого розвитку", роблячи 

значний внесок у впровадження Цілей сталого розвитку та зміцнення 

партнерських відносин для спільної роботи над цілями сталого розвитку. 

Ми залишаємося віддані ініціативам, спрямованим на сталий розвиток, і 

сподіваємося на подальшу співпрацю з усіма зацікавленими сторонами. 


